



CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA
INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS - UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
CAMPUS ONDINA - SALVADOR (BA) - CEP 40210-340
TEL: (71) 3203 8534
<https://pggeologia.ufba.br/>



Retificação N° 001 do Edital N° 01/2023 – Processo seletivo para Mestrado e Doutorado no Programa de Pós-graduação em Geologia PPGGeol do IGeo/UFBa – Ingresso em 02/2023

O Programa de Pós-Graduação Em Geologia, torna pública a ERRATA N° 001 e inclui a seguinte alteração:

Com relação ao item 5.1, subitem g, onde lê-se:

“g. Proficiência em língua estrangeira por entidade certificada para tal fim (inglês para brasileiros e oriundos de países lusófonos e português para estrangeiros (as)). Candidatos do PPPGeol deverão apresentar documento de proficiência em língua estrangeira com limite de 05 anos”,

leia-se:

“g. Proficiência em língua estrangeira por entidade certificada para tal fim (inglês para brasileiros e oriundos de países lusófonos e português para estrangeiros (as)). Candidatos do PPPGeol deverão apresentar documento de proficiência em língua estrangeira com limite de 05 anos. De forma excepcional, será aceito o documento de proficiência enviado até o prazo máximo de 30 de junho de 2023, caso o candidato ainda não tenha obtido o atestado até o prazo da inscrição, e esta informação de envio posterior – até a data supramencionada - deverá ser registrada – em página específica - na composição do volume I no ato da inscrição”.

Os candidatos que não entregarem o atestado de proficiência até 30 de junho de 2023 serão desclassificados.

Sem mais nada a retificar, assina:

Salvador, 26 de maio de 2023

Prof. Dr. Ricardo Galeno Fraga de Araújo Pereira
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Geologia
IGeo/UFBa